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EEETAZOMENO MA®GHMA: MAGHMATIKA
OETIKHX KAI TEXNOAOITKHE KATEY®OYNXHX
OEMA A
Al. Na amnodei&ete 0t e€lowon g evOelag ov dLépxeTat amod to onuelo A(xy, Yo) KAt
éxeLovvteAeor) dtevOuvorng A etvat ) :
y — Yo = A(X — Xg). Movadeg 10
A2. . 'Eotw px evBeia 0 kat éva onueto E exktog avtmge. Na dwoete tov 0QLopO T1g
TaRaPoANG ue eotio To onueio E kat drevbetovoa tnv evbeia o. Movadeg 5

A3. Na yapaxtnpioete TIc TPoTATELS IOV akoAovBOovv, ypadovtac tnv kOAAa oac dittAa
0To ypauua mov avtiotorxel oe kaOe mpotaon tn Aéén Ewaoto, av n mpotaon eivatl
owotn, 1 AaBog, av n ipotaocn eivar AavOaopévn.

a. AVo eAAelelg pe tig dLeg eotiec Aéyovtal OpoLeg.
B. T'i.x omowodrimote dikvvopa @, wxveL @2 = |a|?
Y- Otav o ovvteAeotng dlevBvvong pag evBetag etvar Oetkog aplOuos , tote 1) evOeia

oxnuatiCet ofela ywvia pe tov déova X'X.
0. H evOeiax Ax + By +I' = 0 etvat mapdAANAT oto dikvvoua 5= (A,B)

e. H e&iowon g ebantopévng g magafoAr|s y? = 2px 0to onpeio g (xy,y; ) divetat
aTo TOV TUTIO VY, =2p(X + X1 ) .

Movadeg 10
OEMA B
Atvovrtat ta onuela A2, 3), B(1, 4) xarI'(4, 6).
B1. Na Poelte 10 e0wTeQKO YIVOUEVO AB - AT Movadeg 6
B2. Na Boeite T0 péToo tov davvouatog i , 6mov i = 2AB — 3AT° Movadeg 6
B3. Na Boeite v e€lowomn g evOetag AB. Movadec 6

B4. Na Boeite tnv elowon g evOelag mov dEpxetaL amo to onpeto I

Kat elvat kaBetn otnv evOeia AB. Movadeg 7



OEMA T
Atvovtat ta onueia A4,0), B(2, —=2) ka T'(24%, 2> — 5), pe 1 € R.
I'l. Na Boette ) ywvia mov oxnuatiCet to dixvuopa AB He Tov déova x'x.  Movadeg 5

I'2. Na amodetéete ot ta onueia A, B, I' oxnuartiCovv totywvo yia k&0e tiur) tov 4 € R
Movadeg 8

I'3. Na Boette tic Tipég tov A, wote to totywvo ABI va éxet epadov 5 T.u.

Movabdeg 5
I'4. Noa Boette v elowon g éAAendng n omola €xet kKEVTEO TNV apxN Twv afovwv O,

€0Tleg MAVW oToV dEova X'X , KOQUPT] TO oNuelo A kat dLépxeTal amo To onuelo B.

Movadeg 7
OEMA A
Atvetain e€lowon C: (x — 1)* + (y —%)2 +Ax+y) = Z, ueleR .
Al. Na amodet&ete 0t C magotavel kUKAO i kdOe tiur) Tov A, Tov
oTtolov va Beite TO KEVTQEO . Movadeg 7
A2. Noa amodetete 0t dAoL ot kUKAoL ¢ e€lowong C diépgxovtat amd
™V a1 Twv a&ovawv O. Movadeg 3

A3. Av n evOela e: 2x - y + 1 =0 tépver tov kUkA0 ota onueia A kxat B, étot wote va
Loxl')eLO_A) .0B=0 , TOTE:
a. Na Boelte v Tiur) tov A, kL 0T ovvéxela Movddeg 9
B. Na Boelte onueto N tov kUkAov, wote to tetpanAevgo OANB va etvat
opBoywvio. Movadeg 6

> Na anavtijoete otV kOAAa dag, o€ OAx T Oépata.
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